Татарской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в период распространения короновирусной инфекции.
В ходе рассмотрения обращения жительницы с. Северотатарское по вопросу соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства в продовольственных магазинах с. Северотатарское, проверены 4 хозяйствующих субъекта, осуществляющих деятельность на территории с. Северотатарское Татарского района Новосибирской области с привлечением специалиста территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области в Татарском районе.
В ходе проверки в двух продовольственных магазинах выявлено, что не применяются дезинфицирующие средства, разрешенные органами и учреждениями госсанэпидслужбы в установленном порядке, в строгом соответствии с прилагаемыми инструкциями, что является нарушением санитарно – эпидемиологических требований к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов.
По результатам проверки предпринимателям 25.05.2020 внесено 2 представления об устранении нарушений закона, которые находятся на рассмотрении. Кроме того, в отношении виновных лиц возбуждено 2 дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ - нарушения законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, которые рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, виновным лицам назначены административные наказания в виде административных штрафов по 500 рублей каждому.
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